

2 ВТОРЫЕ МАМЫ ИЗ ТРЕТЬЕЙ ДЕТСКОЙ БОЛЬНИЦЫ



3 ДЕПУТАТ ГОСДУМЫ КОНСТРУКТИВНО ВЗГЛЯНУЛ НА «МИР»



5 МАГНИТКА ОТМЕЧАЕТ ДЕНЬ УВАЖЕНИЯ СТАРОСТИ



МАГНИТОГОРСКИЙ МЕТАЛЛУРГИЧЕСКИЙ КОМБИНАТ

Четверг

4 октября 2012
№ 115 /12535/

МАГНИТОГОРСКИЙ МЕТАЛЛ

MAGMETALL.RU
в Интернете раньше, чем в газете



ТИРАЖ - РЕКОРД ГОДА 2008-2011

ДИАЛОГ | Директор фонда «Металлург» рассказал президенту о поддержке ветеранов

Забота не по остаточному принципу



СЕРГЕЙ АФАНАСЬЕВ

В День пожилых людей Президент России Владимир Путин посетил один из московских пансионатов для ветеранов труда, где встретился с представителями старшего поколения и общественных организаций.

В числе приглашенных был Валентин Владимирцев, директор магнитогорского фонда «Металлург». Его учредителем и основным благотворителем почти четверть века является Магнитогорский металлургический комбинат, благодаря которому успешно реализуются различные комплексные благотворительные программы, направленные на поддержку пенсионеров, инвалидов, детей и других малообеспеченных категорий граждан.

На встрече с президентом обсуждались приоритетные направления государственной социальной политики, перспективы развития пенсионной системы, вопросы повышения качества жизни пожилых людей, их медицинского обеспечения, организации отдыха и досуга, социальной

востребованности. По мнению главы государства, создание достойных условий жизни для старшего поколения — очень серьезная, многоплановая задача, и для ее решения необходимо объединить усилия органов власти, бизнеса, некоммерческих организаций, волонтеров, религиозных конфессий.

Исполнительный директор регионального благотворительного фонда «Самарская губерния» Татьяна Акимова рассказала о технологии фондов местных сообществ, которая, как одна из самых эффективных, включена в концепцию по развитию благотворительности в Российской Федерации. «Мне кажется, что эта технология — та самая, которая может объединить и бизнес, и власть, и некоммерческие организации, потому что именно в ней консолидируются ресурсы, привлекают дополнительные средства, очень чутко реагируют на проблемы территории и решают совместно эти проблемы... Сегодня был затронут вопрос про бизнес. Магнитогорск, мне кажется, это просто пример для всей России».

Валентин Владимирцев, которому также предоставил



слово глава государства, рассказал о том, каким образом решают в городе вопросы социальной защиты ветеранов и пенсионеров. В штате БОФ «Металлург» — 101 штатный сотрудник и 600 волонтеров-общественников. Обсуждают они 50 тысяч пенсионеров из 102 тысяч, проживающих в городе. Участники встречи узнали про четыре магазина «Ветеран» и кафе, комплекс бытовых услуг и специализированный дом для проживания одиноких престарелых пенсионеров — бывших работников комбината. «Это кто вам помогает, Рашников?» — уточнил Владимир Путин. «Конечно, Владимир Владимирович, — ответил директор благотворительного фонда. — С 1999 года по решению Виктора Филипповича Рашникова мы, как в Москве, стали производить выплату ежемесячной материальной помощи к пенсии, к пособию. В настоящее время ежемесячно перечисляем 20 тысячам человек материальную помощь в размере от 450 до 750 рублей к пенсии. Не забыли и врачей, и учителей, и тех, кто не относится к комбинату».

В Магнитке сложилась система, достойная распро-

странения в других регионах. Касается это и предоставления квартир, в которых пожизненно проживает 131 ветеран, получающий комплекс медицинских и социальных услуг. Заслуживает внимания работа кафе «Ветеран», где каждый день бесплатно обедают 120 человек, из них 40 процентов — бюджетники. Еще 150 горожан обслуживает центр реабилитации, где благодаря выигранным грантам президента в размере миллиона рублей есть необходимая материально-техническая база. По программе «Забота» около 230 миллионов рублей идет на лечение, оздоровление, зубопротезирование и проведение операций. При фонде работает комиссия из медицинских специалистов, консультирующая на предмет оказания помощи. Взаимодействием с муниципальной властью и сорока шестью промышленными предприятиями объяснил Валентин Владимирцев успешную деятельность БОФ «Металлург». В прошлом году бюджет фонда составил 428 миллионов рублей, из которых 58 процентов вложил комбинат, остальную сумму — другие юридические лица. Именно работа в одной связке помогает, по словам директора фонда, улучшать жизнь пенсионеров.

Был поднят вопрос и об изменениях в законодательство, которые бы вызвали интерес к меценатству у разных категорий бизнесменов. «Владимир Владимирович, когда вы приезжали к нам в Магнитогорск, мы вам задали вопрос: «Надо в столовой покормить человека, он должен заплатить подоходный налог. А у него как взять?» — напомнил Валентин Владимирцев. — И вы тогда Виктору Борисовичу Христенко сказали: «Слушай, ты разберись, пожалуйста, что-то тут непонятно». Разобрались. И все пошло вперед. Сегодня большой бизнес вкладывает в благотворительность, а средний чего-то боится, ждет каких-то льгот. Закон был подготовлен в 1995 году, он уже отстал от жизни. Жизнь ушла вперед, экономика ушла вперед. Может быть, новые создать? Закон о меценатстве, закон о благотворительности и закон о спонсорстве. И тогда все пойдет нормально».

В заключительном слове Владимир Путин отметил Магнитогорск в числе городов, где внимательно, не по остаточному принципу, относятся к представителям старшего поколения. Что касается прозвучавших предложений, то глава государства дал поручение министру здравоохранения Веронике Скворцовой и министру труда и социальных отношений Максиму Топилину подключиться к проработке всего, что было сказано. «Прошу вас сделать предложения по поводу того, как и какими темпами мы должны дальше двигаться, чтобы сделать жизнь людей старшего поколения более достойной», — сказал президент.

ОТРАСЛЬ

Позитивный опыт ММК

В Москве под эгидой корпорации «Чермет» прошел семинар-совещание руководителей и специалистов металлургических и горнорудных предприятий России.

В числе затронутых тем — вопросы оплаты труда, социального партнерства и повышения эффективности управления персоналом. В работе семинара принял участие директор по персоналу ОАО «ММК» Олег Кийков (на снимке).

Многие участники в своих докладах отметили позитивный опыт ММК, в частности, создание новых рабочих мест, самый низкий в отрасли уровень профессиональных заболеваний среди работников предприятия, успешную реализацию экологических программ.

Недавний ввод в строй комплекса холодной прокатки в ЛПЦ-11 позволил создать на ММК 1460 рабочих мест. Из этого числа 628 человек — технологический персонал цеха и свыше 800 человек — персонал ОАО «ММК» для обеспечения деятельности ЛПЦ-11. Кроме того, сервисным обслуживанием ЛПЦ-11 заняты около 600 человек из числа сотрудников подрядных организаций и обществ Группы ОАО «ММК». Новые рабочие места отличаются более безопасными и комфортными условиями труда.

Среднемесячная производительность труда в ОАО «ММК» в 2012 году увеличилась до 55,9 условных тонн на одного работника по сравнению с 51,2 условных тонн на одного человека в месяц в 2011 году. Выросла и оплата труда металлургов. Среднемесячная заработная плата по итогам восьми месяцев 2012 года составила в ОАО «ММК» 43675 рублей, что на 10,4 процента выше среднемесячной заработной платы по комбинату в 2011 году (39 561 рубль). Среднемесячная заработная плата в Группе ОАО «ММК» выросла до 36590 рублей, увеличившись на 8,4 процента по сравнению с 2011 годом.



РЕЙТИНГ

Равняемся на Горно-Алтайск

Оказывается, обеспеченность школами и детскими садами в нашем городе гораздо выше, чем в среднем по стране.

Магнитогорск вошел в тройку самых «школьных» и «детсадовских» городов страны, а также в топ-20 по числу сузов, музыкальных школ, спортивных секций и даже по количеству поставщиков и магазинов канцелярских товаров. Таковы весьма неожиданные результаты исследования 2ГИС — бесплатного электронного справочника.

2ГИС составил рейтинг городов России по развитию сферы образования, изучив количество и концентрацию вузов, школ, детских садов, магазинов учебной литературы и других организаций этой сферы. В каждом из этих сегментов 2ГИС математическим расчетом определил топ-20 ведущих городов.

Самыми «школьными» и «детсадовскими» городами России, по результатам исследования, стали Горно-Алтайск, Новороссийск и Магнитогорск. В нашем городе в среднем на 100 тысяч жителей насчитывается 22 средних общеобразовательных школы (всего — 90) и 39 детских садов (всего — 161). В Горно-Алтайске — еще больше: 45 школ и 63 садика. А в Новороссийске на каждые 100 тысяч жителей — 22 школы и 41 детский сад.

По количеству средних специальных учебных заведений в расчете на 100 тысяч жителей Магнитогорск занял пятнадцатое место в рейтинге, по количеству музыкальных школ — двенадцатое, по количеству школ иностранных языков — семнадцатое. По числу магазинов и поставщиков канцелярских товаров Магнитка оказалась на шестой строчке — 24 организации в среднем на 100 тысяч жителей, по числу спортивных секций — на четырнадцатой.



ЭКОНОМИКА

Поддержка малого и среднего предпринимательства

В целях расширения возможностей для поддержки малого и среднего предпринимательства 1.10.2012 г. между МСП Банком и «КУБ» ОАО заключен договор о предоставлении кредитной линии.

Достигнутое соглашение позволит Кредит Урал Банку принять участие в реализации финансовых программ по кредитованию малого и среднего предпринимательства. МСП Банк — специализированная кредитная организация, одним из ключевых направлений которой является поддержка малого и среднего бизнеса в рамках государственных программ кредитования МСП.

Поддержка малого и среднего предпринимательства, в рамках заключенной сделки, значительно расширит возможности клиентов Кредит Урал Банка, в том числе за счет доступности и привлекательности условий предоставления кредита.

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

С Днем учителя!

Дорогие учителя и ветераны педагогического труда Магнитки! Сердечно поздравляю с профессиональным праздником!

Немного есть на свете профессий, которые влияют на жизнь каждого человека. Учителя открывают нам в раннем возрасте целый мир, учат мыслить, прививают любовь к добру, справедливости и красоте, помогают понять, что такое хорошо и что такое плохо. Каждый из нас с особой теплотой и любовью, уважением и благодарностью помнит свои школьные и студенческие годы. Полученный во время обучения фундамент знаний помогает нам достичь успеха на жизненном пути.

Невозможно переоценить роль учителя в жизни общества. В ваших руках будущее страны. Спасибо вам за терпение и доброту, за нелегкий каждодневный труд. Желаю здоровья, оптимизма, новых открытий, искренних пытливых учеников, хорошего настроения и счастья! С праздником!

Дорогие педагоги! Примите поздравления с вашим профессиональным праздником!

Каждый из нас с особой теплотой и любовью, уважением и благодарностью вспоминает своего первого учителя, свои школьные годы. Ведь учитель — тот, кто помог познать свой внутренний мир, сделал его богаче, научил строить будущее.

Именно от учителя, его профессиональных и человеческих качеств во многом зависит судьба учеников, завтрашний день страны. Ведь недаром Гете считал: «Тех, у которых мы учимся, правильно называют нашими учителями, но не всякий, кто учит нас, заслуживает это имя». Я думаю, что вы все достойны и гордо носите имя УЧИТЕЛЬ. Желаю вам удачи, оптимизма, радости встреч, новых открытий, доброго здоровья, неиссякаемой творческой энергии, добрых, талантливых и отзывчивых учеников!



ВИКТОР РАШНИКОВ,
председатель совета директоров ОАО «ММК»



ЕВГЕНИЙ ТЕФТЕЛЕВ,
глава Магнитогорска

М ПОСЕЛОК МАЛИНОВЫЙ

- Единая концепция застройки
- Все городские коммуникации
- Близость к городу
- Доступная цена
- Наличие общественного транспорта

Отдел продаж:
ул. Гагарина, 50 офис 112,
тел/факс: 8 (3519) 43-81-50

500 РУБЛЕЙ

Столько карманных денег на месяц в среднем выдают у нас родители школьникам, по данным социологов.

Причем 17 процентов родителей дают деньги и при этом ни о чем не спрашивают. А 22 процента предпочитают оплатить завтраки и проезд, но следят, чтобы наличности у детей не было.

0...+10	Ю-3 0...1
737 мм рт. ст.	
+3...+8	Ю-3 3...4
736 мм рт. ст.	
+7...+12	Ю-3 5...6
733 мм рт. ст.	